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LLlo Take Data Mining
4 3apadi Data Mining
Knacudikauis
MeToan knacuaikauil

MeTton HaMBNMXK4YOoro
cyciga



L1O TAKE DATA MINING

Data Mining — Habip mMeToaiB, anropntmMis Ta 3acobiB HEOOXigHUX
ONs 3HaAXOMKEHHA B [OdaHUX KOPUCHOI | OOCTyrnHOI iHdopMmalil,
HeODXiOHMX AONA NPUMHATTA pilleHb B PISHOMaHITHMX cdepax

NoacbKol OiANbHOCTI.
\\K




4 SAAHI DATA MINING
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[NlobypnoBa acouiaTUBHUX Knacudikany
npasun If
Knactepusay Perpeci

ia fa



KINACN®IKALIA 44

Knacudikauis — BigfHeceHHs 00’eEKTIB, MPOLIECIB YN ABULL, [0
Hanepen BM3Ha4YeHNX KraciB Ha OCHOBI 3HaY€Hb IX XapaKTepucTUK
(BNacTMBOCTEWN)

3adaua

HOAGHPIKAY Ha 3anexHOT 3MIHHOT Big 3HAYEHb XapaKTePUCTUK
ob’ekTa



METOOM KNACU®DIKALLRS

« Knacuoikauis 3a 4ONOMOro AepeB pilleHb;

« bauecoBa (“HaiBHA”) knacudikauis;

« Knacudikauis 3a 4ONOMOro LUTYYHUX HEUPOHHUX MepPEX;
* Knacudikauis metogom OonopHUX BEKTOPIB;

« CTaTtUCTN4YHI MeToaun, 30KpeMa, riHinHa perpecis;

« Knacudikauis 3a gornomoroto metoay Hanbnmx4oro cyciga;
« Knacudikauis CBR-meToaom;

« Knacudikauisi 3a 4ONOMOro reHeTUYHUX anropuTMiB.

« Knacudikauis 3a 4ONOMOrow AepeB pilleHb



METOO HANBITIMXKYOIO
CYCIOA

MeToa nobynoBaHMM Ha 3HAXOMKEHHI HAMKOPOTLUOI BigCTaHi M ob6’ektamu. [ns

LIbOro BUKOPMCTOBYIOTb chopmyny EBKMigoBol BigcTaHi:

V1= q)?+ (p2 — @)% + -+ (Pn — qn)?

BignosigHo oo metoay noTpibHO 3HaMTU BiAcTaHb Bif YCiX BXe KnacudikoBaHux o6’
EKTIB 10 O0O’EKTY, AKMIM NOTPIOHO KnacudikysBaTn. XTO HANbnmx4de — Tomy

NPUCBOIKETLCA TOWU cCaMui Knac



METOO HAVBIXYOIO

CYCIOA

CdopmyemMo HacTynHy BUDIpKY

OaHUNX
Im’s KpenutHa icTopis MicsiuHnil JoX1]1 Kpenut Bumano
Ounekcanap Xopolia 6000 Bigxuneno
BnanucnaB Bigminna 10000 OnoOpeHo
Onena 3a10BUILHA 12000 Binxwuieno
Bonogumup [Torana 11000 Bigxuneno
Cepriii Xopolira 8000 OnoOpeHo
Amnacracis Xopora 9000 Ono0peHo
AHaromniit 3a10BUIBLHA 15000 OnoOpeHo
Eminis ITorana 7000 Biaxuneno
Tumoddii 3aJ10BUIBHA 13000 OnoOpeHo
Hazap 3a70BlIbHA 14000 ?




METOLO HAVBITMXKYOIO

CYCIOA

[lepeBenemo ctoBbeub «KpeauTHa icTopis» y YncesrbHum

doopmat
Im’s KpenutHa icTopis MicsiuHnil JoX1]1 Kpenut Bumano
Ounekcanap 4 6000 Biaxuneno
Bnanucnas 5 10000 Ono0peHo
Onena 3 12000 Bigxuneno
Bonogumup 2 11000 Bigxuneno
Ceprii 4 8000 Ono0peHo
Amnacracis 4 9000 Ono0peHo
Amnaromii 3 15000 Ono0peHo
Emunis 2 7000 Binxwuieno
Tumodiit 3 13000 Ono0peHo
Hazap 3 14000 ?




METOO HANBXYOIO
CYCIOA

Bukopuctaemo popmyny EBKknigoBol BigcTaHi 4ns BU3HAYEHHSA BiACTaHI Bif WyKaHOro oo’
€eKTa Ao BCix iHWKX. Onsa knacudikauil Ham noTpibHi 2 ABi BNAaCTUBOCTI — KpeauTHa icTopis Ta
MICSYHUWX OoxXia

1 \/(3 —4)? + (14000 — 6000)% = 8000.00006

2 \/(3 —5)2 + (14000 — 10000)% = 4000.0005

3 JB=3)2 + (14000 — 12000)Z = 2000

? \/(3 — 3)%+ (14000 — 13000)% = 1000



METOLO HAVBITMXKYOTIO

CYCIOA

3anuwemo BiacTaHi Mi>K AaHUMMN | BUBHAYMMO HANONMKYNX

cycigis

Im’ s Bincranp Kpenut Bugano
Ounekcanap 8000.00006 Bigxuneno
Bnamucnas 4000.0005 OnpoOpeHo
Onena 2000 Binxuieno
Bonogumup 3000.00017 Bigxuneno
Ceprii 6000.00008 Ono0peHo
AHacraciga 5000.0001 OnpoOpeHo
AmnaTomii 1000 OnpoOpeHo
Emiais 7000.00007 Biaxuiaeno
Tumodiit 1000 Ono0peHo
Hazap 0 ?




METOLO HAVBITMXKYOTIO

CYCIOA
Maemo gBa HandNMK4Ynx
cyciga
AHaToI1i 1000 OnpoOpeHo
Tumodiit 1000 Ono0peHo

OTXe MOXeMO BnaaTu KpeauT JaHOMY KITIEHTY (BIOQHECTM MOro A0 Kracy KIEHTIB 3 0400peHnmu
Kpeamtamu)

Hazap 0 OnoOpeHo




METOLO HAVBITMXKYOTIO

CYCIOA

Hamantoemo rpadivHe npeactaBneHHs1 BUOIPKK 3
BIOCTAHHAMM

OneHa(2000)

AnaTonin(1000)

Bonoanmup(3000.00017)



OAKYHO 3A
YBAL'Y




